

# సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు వార్త పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

## పివికి ఘనంగా నివాళి

ఘాట్ వద్ద నివాళి అర్పించిన గవర్నర్ • దార్శనికుడు బివి అని స్మరించిన సిఎం రేవంత్



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 24 (సమ సమాజం): దేశ కీర్తిని ప్రపంచానికి చాటిచెప్పే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. పీవీ వర్తంతి సందర్భంగా నెహ్రూ రోడ్డులోని పీవీ ఘాట్ వద్ద వీరు నివాళులర్పించారు. దివంగత మాజీ ప్రధాని పీవీ నరసింహారావు 19వ వర్తంతి సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నివాళులు అర్పించారు. శనివారం పీవీ జ్ఞాన భూమి వద్ద సీఎం, మంత్రులు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. వలుపురు మంత్రులు, నేతలు పివికి నివాళి అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సిఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. పరిపాలనలో సమూల మార్పులు తెచ్చి ఆదర్శంగా నిలిచిన వ్యక్తి పీవీ అని కొనియాడారు. దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ ప్రశ్నార్థకంగా మారినప్పుడు సాహసోపేత నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. బంగారాన్ని కుదవ పెట్టి అప్పులు తేవడంపై ఆయన ఒకే మాట చెప్పారు. తెలివైన వాడు సగం ఆస్తిని కుదవపెట్టి అయినా సరే మిగతా ఆస్తిని కాపాడుకుంటారని ఆయన చెప్పారని రేవంత్ రెడ్డి గుర్తు చేశారు. భూమిని పేదవాడికి అందజేయడం తీసుకొచ్చిన వ్యక్తి పీవీ అని సీఎం పేర్కొన్నారు. పేదలకు భూములు వందలాదికి పీవీ బలమైన పునాదులు వేశారు. పీవీ మన మధ్య లేకపోతే మనం నున్నారేమిట సదా ఆచరణీయం. పీవీ ఘాట్, జైపోల్ రెడ్డి ఘాట్లను అభివృద్ధి చేయాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉంది. వీరిద్దరూ తెలంగాణకు లంకె బిందెల్లాంటి వారు. పీవీ కీర్తిని పెంచేలా తెలంగాణ ప్రభుత్వం పనిచేస్తుంది అని రేవంత్ అన్నారు.

## నేడు కలెక్టరల్ సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష

### క్షేత్రస్థాయి సమస్యల పరిష్కారం లక్ష్యంగా చేర్చి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 24 (సమ సమాజం): తెలంగాణ ప్రభుత్వం మరో కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టబోతోంది. ప్రజల్లోకి వెళ్లేందుకు వారి సమస్యలను పరిష్కరించే లక్ష్యంతో ముందుకు సాగుతోంది. ఇప్పటికే 'ప్రజా వాణి' పేరుతో ప్రజల నుండి అర్జీలు స్వీకరిస్తుండగా, పరిపాలనను గ్రామస్థాయిలోకి తీసుకెళ్లి, అక్కడే సమస్యలకు పరిష్కారం చూపేందుకు సిద్ధమైంది. ఇందుకోసం ప్రజాపాలన పేరుతో ప్రజాసౌకర్య నిర్వహణ చేసింది. ఈ నెల 28 నుంచి జనవరి 6 వరకు, పది రోజుల పాటు ప్రజాపాలన పేరుతో ప్రత్యేక కార్యక్రమానికి సిఎం రేవంత్ రెడ్డి శ్రీకారం చుట్టబోతున్నారు. ఆయా జిల్లాల్లో కలెక్టర్ నేతృత్వంలో ప్రత్యేక యంత్రాంగం, గ్రామస్థాయిలో సదస్సులు నిర్వహించి ప్రజా సమస్యలను నేరుగా తెలుసుకోనుంది. వాటిని అక్కడికక్కడే పరిష్కరించేలా కనరత్న చేస్తోంది. అదివారం కలెక్టరల్ జరిగే సమావేశంలో ప్రజాపాలనపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చర్చించనున్నారు. కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడ్డ తరువాత తొలిసారి సిఎం రేవంత్ రెడ్డి జిల్లా కలెక్టరల్ భేటీ కాబోతున్నారు. ఈ సమావేశంలో పలు అంశాలతో పాటు ప్రభుత్వం కొత్తగా నిర్వహించబోయే ప్రజాపాలనపైనా మార్గనిర్దేశనం చేసే అవకాశం ఉంది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



## 27న నగరానికి ఉపరాష్ట్రపతి రాక

పర్యటనపై సిఎస్ శాంతికుమారి సమీక్ష

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 24 (సమ సమాజం): భారత ఉపరాష్ట్రపతి, రాజ్యసభ చైర్మన్ జగదీష్ ధన్వంత్ ఈ నెల 27వ తేదీన హైదరాబాద్లో పర్యటించనున్నారు. ఈ మేరకు ప్రభుత్వం అన్ని ఏర్పాట్లు చేసింది. ఉపరాష్ట్రపతి పర్యటన ఏర్పాట్లపై సిఎస్ శాంతికుమారి అధికారులతో సమీక్షించారు. ఉపరాష్ట్రపతి పర్యటనకు సంబంధించి పక్కా ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులను సీఎస్ ఆదేశించారు. ఉపరాష్ట్రపతి తొలిసారిగా రాష్ట్రంలో పర్యటిస్తుండడంతో పోలీసు బందోబస్తుతో పాటు పోలీసు బ్యాండ్స్ ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆదేశించారు. తగిన భద్రత, ఫ్రాంక్, బందోబస్తు ఏర్పాట్లు కూడా చేయాలని సీఎస్ తెలిపారు. ఈ సమీక్షలో డీఐజీ రవిగుప్తా, జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ రోనాల్డ్ రాస్, ఆయా శాఖల ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.



## ముగిసిన రాష్ట్రపతి శీతాకాల విడిది

ఘనంగా వీడ్కోలు పలికిన గవర్నర్, సిఎం



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 24 (సమ సమాజం): తెలంగాణలో రాష్ట్రపతి శ్రావణి ముర్ము పర్యటన ముగిసింది. శీతాకాల విడిది నిమిత్తం ఈ నెల 18న హైదరాబాద్ వచ్చిన రాష్ట్రపతి, పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. భూదాన్ పోషకంపై సందర్శించారు. గత రాత్రి బొల్లారంలోని రాష్ట్రపతి నిలయంలో ఎటేజీలో కార్యక్రమం నిర్వహించారు. శనివారం ఉదయం హాకీపేల్డ్లో రాష్ట్రపతికి గవర్నర్ తమిళిస్సై సౌందర్ రాజన్, సిఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, కోమలిరెడ్డి వెంకటేష్ రెడ్డి, పొంగలపల్లె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సీతమ్మ అధికారులు వీడ్కోలు పలికారు. అనంతరం ప్రత్యేక విమానంలో ఆమె ఢిల్లీ బయల్దేరారు. ఆమె రాకతో బొల్లారం పరిసరాల్లో ప్రత్యేక భద్రతా చర్యలు చేపట్టారు.

## ధాన్యం కానుగోళ్లకు ఎదురుచూపు

బోర్ల కింద కూడా వరి సాగుకే మొగ్గు

కామారెడ్డి, డిసెంబర్ 24 (సమ సమాజం): ఈ యేడు ఇంకా పంటల కొనుగోళ్లు పూర్తిగా చేపట్టలేదు. అవిడే యాసంగి మొదలు కానుంది. ఈ యాసంగిలో కామారెడ్డి జిల్లా వ్యాప్తంగా 4లక్షల ఎకరాల్లో వివిధ పంటలు సాగుచేయాలని సంబంధిత శాఖ అధికారులు అంచనా వేశారు. ఇందులో ఇప్పటి వరకు లక్షల ఎకరాల్లో వివిధ పంటలు సాగుచేస్తున్న అధికారులు చెబుతున్నారు. ఇందులో వరి రెండు లక్షల ఎకరాల్లో సాగుచేయాలని అంచనా



## రద్దీకి అనుగుణంగా బస్సులు పెంచుతాం



కొత్త బస్సుల కొనుగోలుకు నిర్ణయం ఆర్టీసీ ఎంపీ సజ్జనార్ వెల్లడి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 24 (సమ సమాజం): ప్రయాణికుల రద్దీకి అనుగుణంగా బస్సులను పెంచేందుకు తెలంగాణ ఆర్టీసీ కనరత్న చేస్తోంది. బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం కల్పిస్తున్న ప్రభుత్వం, త్వరలోనే కొత్త నాటికి తీసుకువచ్చేలా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నారు. ప్రయాణికులకు మెరుగైన బస్సులను అందజేయడం తీసుకురానుంది. 50 బస్సులను ఈ నెలఖారులోనే ప్రారంభించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు ఎంపీ సజ్జనార్ వెల్లడించారు. మరో ఆరు నెలల్లో దాదాపు 2వేల బస్సులను అందజేయాలని ఆయన తెలిపారు. బస్ భవన్ తీసుకొస్తామన్నా సజ్జనార్. 512 షర్ట్ వెలుగు,

## కాకతీయ వర్సిటీలో ర్యాగింగ్ కలకలం

జూనియర్లను వేదించిన సీనియర్ అమ్మాయిలు 81 మంది లేడ ఈమ్బాడెంట్స్ సస్పెన్షన్



జిల్లాలో 2వేల డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్ల నిర్మాణం పేదల కోసం వంద ఎకరాలా కేటాయింపాం సూర్యాపేట పర్యటనలో మంత్రి ఉత్తమ ప్రకటన



## 2024 గగన్యానకు ఇస్తోం సంసిద్ధత

మానవరహిత విమాన పరీక్షలకు సిద్ధం ఇస్తో చైర్మన్ సోమ్ నాథ్ వెల్లడి



## పివికి భారతరత్న ఇచ్చి గౌరవించాలి

నివాళి అర్పించిన మాజీమంత్రి కెటిఆర్



## ఆర్థిక వ్యవస్థను గాడిలో పెట్టిన ఘనము పివి

తెలంగాణ భవన్లో నివాళి అర్పించిన భట్టి





# కలసి పోరాడితేనే జగన్ ను ఓడిస్తాం

- తెలంగాణలో అలాగే విజయం సాధించాలి
- ఇక్కడ అన్ని పార్టీలు కలసి ముందుకు రావాలి
- పార్లమెంటును రక్షించలేని జిజిపిని ద్రావాలి
- సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ వ్యాఖ్య



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 23 (సమ సమాజం): ఏపీలో రాజకీయ పరిస్థితులు అనిశ్చితంగా ఉన్నాయని, జగన్ ను ఎదుర్కోవడానికి ఏపీలో అన్ని పార్టీలు కలవాలని సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ సూచించారు. కలసి పోరాడితేనే జగన్ ను ఓడించగలుగుతామని అన్నారు. తెలంగాణలో ఇలానే విజయం సాధించుకుందని అన్నారు. ఇందుకోసం ఇండియా కూటమిలో ఉన్నవారితోనే తమ పొత్తులని తేల్చారు. ఏపీలో పార్టీలు అన్ని కేంద్ర హోంమంత్రిని, బీజేపీని చూసి భయపడుతున్నాయని నారాయణ అన్నారు. మోడీని వ్యతిరేకిస్తే తమకు ఎక్కడ ఇబ్బందులు సృష్టించారో అని వారంతా భయపడుతున్నారని, ఇండియా కూటమికి అనుకూలంగా ఉండేవారితోనే మా పొత్తులు ఉంటాయని నారాయణ స్పష్టం చేశారు. బీజేపీ వల్ల రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలు నష్టపోయాయని, ప్రత్యేక హోదా సహా ఏదీ రాలేదన్నారు. తెలుగు రాష్ట్రాలకు అన్యాయం చేసిన పార్టీ ఏదైనా ఉందంటే అది బీజేపీయే. వారితో అటూకాగే పోలికలు కూడా ప్రజలు ఓటు వేయరు. జగన్ కు వ్యతిరేకంగా డీడీపీ, జనసేన, కాంగ్రెస్, లెఫ్ట్ పార్టీలు కలిసి వెళ్ళాలి అన్నది మా ఉద్దేశం. డీడీపీని ఇండియా కూటమిలోకి ఆహ్వానిస్తున్నాం. పోల్ మేనేజిమెంట్ కు భయపడి వారు బీజేపీ పొత్తు కోసం అటూకావడమనే నారాయణ అన్నారు. పార్లమెంటులో కాపాడలేని అసమర్థులు భారతదేశాన్ని నాశనం చేసే మోడీని నారాయణ ఎద్దేవా చేశారు. ప్రభుత్వాన్ని నారాయణ ఎద్దేవా చేశారు. శనివారం నాడు ఢిల్లీలోని సీపీఐ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ... భారతదేశ చరిత్రలో ఇంత మంది ఏపీలను నష్టం చేసిన ఘటన గతంలో ఎప్పుడూ లేదు. వారు చేసిన తప్పిందే? పార్లమెంటుపై దాడి ఘటనపై చర్చకు

పట్టుబట్టారు. ఒకవేళ ఏదైనా జరిగితే సభ్యులు చనిపోయారు కదా? బీజేపీ ఎంపీ పాస్ ఇవ్వడం నిజమా కాదా? పోరాడుతున్న ఏ ఓ.ఎం.ఎం.పీ ఇచ్చి ఉంటే ఏం చేసేవారు? పార్లమెంటులో కాపాడలేని అసమర్థులు భారతదేశాన్ని ఎలా కాపాడతారు? ఇది ఉద్దేశపూర్వకంగా జరిగిందని, నా అనుమానం అని నారాయణ అన్నారు. ఏన్నికల్లో లబ్ధి కోసం చేసిన నాటకం పట్టియో అనిపిస్తోంది. లేదంటే ఈ విషయంలో ఎంత సీరియస్ గా వ్యవహరించాలి? అలాంటిదేమీ అయితే అయితే పార్లమెంటులో ఎంతో బాధిల్లిన వారు కాలగొట్టడానికి అర్హులు ఎవ్వరూ అన్నారు. ఇండియా కూటమికి దేశంలో జనాదరణ పెరుగుతుంది కాబట్టి ఇలా కుదురుకులు వస్తున్నారని. రామజన్మభూమి అటూకావడం పుష్కలంగా అందరినీ విచారించాలి. బాల్ గోల్డ్ మనీ కులగొట్టడానికి అర్హులు ఎవ్వరూ అన్నారు. కానీ ఆయన రానివ్వడం లేదు. అయినా వస్తే పేరు ఆయనకే వెళ్ళుతుంది. అది మోడీకి ఇష్టం లేదు. అందుకే అయినా, మురళీ మోహన్ జోషికి ఆహ్వానం లేదు. ఉపరాష్ట్రపతి మిమిక్రీ చేశామని గోల చేస్తున్నారు. అది ఒక కళ. ఇండియా కూటమి పొత్తులు తెలంగాణలో విజయం సాధించాయి అని నారాయణ పేర్కొన్నారు.

# ఎన్నికల హామీలను అమలు చేస్తాం



ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేసే తీరుతాం అమలు ఉన్న హామీలను నెరవేరుస్తాం క్రిస్టిన్ వేడుకల్లో మంత్రి పొంగులేటి హామీ

ఖమ్మం, డిసెంబర్ 23 (సమ సమాజం): ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలు వందకాతం పూర్తి చేస్తామని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హోజింగ్, సమాచార, పౌరసంబంధాల శాఖామంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. శనివారం కూసుమంచి మండలం, పాలేరు గ్రామంలో జరిగిన క్రిస్టిన్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న మంత్రి, క్రిస్టియన్ బహుమతుల పంపిణీ చేశారు. పాలేరు నియోజకవర్గంలో కళ్యాణలక్ష్మి/శాద్ ముహమ్మద్ లబ్ధిదారులకు చెక్కులు, విద్యుత్ ప్రమాదంలో మృతిచెందిన వారి సందర్భాలకు ఎక్స్ గ్రేడ్యూ రెక్కలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, ఇందిరమ్మ రాజ్యం వచ్చిందని, ప్రతి ఒక్కరికీ అయిన అన్నాదు. హామీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను తప్పక నెరవేరుస్తామని అన్నారు. అక్రమ అమ్మదారినీ పరిష్కరిస్తామని అన్నారు. ఆరు గ్యారంటీలను వంద రోజుల్లో పూర్తి చేస్తామని చెప్పామని తెలిపినట్లు, ఇప్పటికే రెండు

గ్యారంటీలను అమలు చేసినట్లు ఆయన అన్నారు. రెండు మూడు రోజుల్లో తీవ్ర వింతారని, హామీల్లో కొన్ని అమలుచేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం ఆరు లక్షల రెట్టి లక్షల వేల 734 కోట్ల రూపాయల అప్పులు చేసినదని ఆయన అన్నారు. ఇరవై నాలుగు గంటల కరెంట్ ఇస్తున్నామని చెప్పిన గత ప్రభుత్వం 81 వేల కోట్ల రూపాయల అప్పులు చేసి ఒప్పించినట్లు మంత్రి అన్నారు. ఎన్ని అప్పులు ఉన్న ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరుస్తామని ఆయన అన్నారు. గతంలో అగి పోయిన పనులకు సంబంధించి, అధికారులకు నూచనలు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఏ ఒక్క అధికారికీ దబ్బలు తీసుకుని పోస్టింగ్ లు ఇవ్వమని, ప్రజల నుంచి అధికారులు ఒక్క రూపాయి కూడా తీసుకోకుండా పని చేయాలని, మంచి పరిపాలన అందించాలని మంత్రి అన్నారు. ప్రజలు కోరుకునే ఇందిరమ్మ రాజ్యం కోసం అధికారులు కలిసికట్టుగా పనిచేయాలన్నారు. క్రిస్టిన్ వేడుకల్లో భాగంగా మంత్రి కేకీ కేకీ చేశారు. ప్రజలకు క్రిస్టిన్ కు భాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం అర్చివో జి. గణేష్, ఎన్.ఎం. రాజేశ్వరి, జిల్లా మైనారిటీ సంక్షేమ అధికారి మహమూద్, దివ్యుల్ శాఖ ఎడిజి కోస్తా నాయక్, పాలేరు నియోజకవర్గ మండలాల తహశీల్దార్లు, ఎంపీడి.ఓ. లు, ఎంపీఐ లు, జిల్లా పరిపాలన, నర్సం లు, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అన్ని మతాలు కాంగ్రెస్ కు సమానమే

కైస్తవుల హక్కులు కాపాడుతాం: పొన్నం



సిద్దిపేట, డిసెంబర్ 23 (సమ సమాజం): క్రైస్తవుల సమస్యలు, ఇబ్బందులను పరిష్కరించి వారి హక్కులను కాపాడుతామని రాష్ట్ర రవాణా, టీవీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పేర్కొన్నారు. శనివారం నాడు మాస్టాబాద్లో ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో క్రిస్టిన్ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా క్రైస్తవులకు దుస్తులను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పొన్నం ప్రభాకర్, జిల్లా కలెక్టర్ ప్రకాశ్ జె. పాటిల్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ... అన్ని మతాలను కాంగ్రెస్ పార్టీ గౌరవిస్తుంది. రాష్ట్రంలో ఎంత అర్థిక సంక్షోభం ఉన్న సంక్షేమ కార్యక్రమాలన్నీ అమలు చేస్తాం. మాస్టాబాద్లోని మోడల్ స్కూల్ లో దివ్యులకు కారం పెట్టిన ఘటనపై కలెక్టర్తో మాట్లాడి చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. మాస్టాబాద్లో మెడికల్ కాలేజీ, అర్చివో కార్యాలయం ఏర్పాటుకు స్టల సేకరణ చేస్తున్నామన్నారు. మాస్టాబాద్ మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టి భూ నిర్మాణాల సమస్యలను తీవ్రగతిన పరిష్కరించి గౌరవెల్ల ప్రాజెక్టు పూర్తి చేసేలా కృషి చేస్తామని చెప్పారు. మాస్టాబాద్ నియోజకవర్గాన్ని నిర్లక్ష్యం చేయమని అన్నారు. రాజకీయాలకు అతీతంగా మాస్టాబాద్ ప్రాంతం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. 24 గంటలు నియోజక ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటామని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పేర్కొన్నారు.

# వైపుణ్యతకు నిదర్శనంగా వైఎస్ఆర్ జిల్లా కలెక్టరేట్

పునరుద్ధరించిన కలెక్టరేట్ భవనానికి ప్రారంభోత్సవం అగ్నిమాపక ఉపకరణాల ప్రారంభోత్సవం దివ్యంగులకు రెల్వే ఫిట్టెడ్ మోటర్లకు స్వాగతం పంపిణీ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అందచేత



కడప, డిసెంబర్ 23 (సమ సమాజం): వైపుణ్యతకు నిలవెత్తు నిదర్శనంగా వైఎస్ఆర్ జిల్లా కలెక్టరేట్ అని.. పుష్పలయిన పరిపాలన పనులకు కేంద్ర బిందువుగా రాష్ట్రంలో గుర్తింపు నిచ్చింది రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అభివర్ణించారు. జిల్లా మినరల్ ఫండ్ ద్వారా.. అధునికీకరించిన జిల్లా కలెక్టరేట్ నూతన భవనాన్ని శనివారం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. వీటితో పాటు అగ్నిమాపక ఉపకరణాల (రెస్క్యూ పరికరాలు) ప్రారంభం, అత్యంత ఆకర్షణీయంగా అధునికీకరించిన కలెక్టరేట్ భవనాన్ని ముఖ్యమంత్రి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టరేట్ పరిపాలనా విభాగాలు, కంట్రోల్ రూమ్ నిర్వహణ విధుల గురించి జిల్లా కలెక్టర్ వి.విజయ రామరాజు ముఖ్యమంత్రికి వివరించారు. కాగా.. రూ. 6 కోట్ల డిఎంఎఫ్ నిధులతో పంచాయతీ రాజ్ శాఖ ద్వారా కలెక్టరేట్ భవన ఆధునికీకరణ చేపట్టడం జరిగింది. కొత్తగా అధునికీకరించిన భవనంలో.. అన్ని విభాగాలు ప్రత్యేకతను సంతరించుకున్నాయి. అభివృద్ధికి తర్వాత.. రెవెన్యూ సౌకర్యాల ఏర్పాటుతో పాటు మెకానికల్, ప్లంబింగ్, ల్యాండ్ స్కేప్ రివెల్మెంట్ వంటి సాధారణ సేవలను పునరుద్ధరించడం జరిగింది. కాగా 1800వ సంవత్సరంలో స్థాపించబడిన జాఫీ జిల్లా.. తీసుకొని మళ్లీ పేద ప్రజలకు అందిస్తాం. ఇది ఇందిరమ్మ రాజ్యం పేదల రాజ్యం. గతంలో అమాయకులపై కేసులు పెట్టి ఇబ్బంది పెట్టారని చెప్పారు. ధనిక రాష్ట్రాన్ని అప్పుల రాష్ట్రంగా తీసుకొని పోవడం దాని సమర్థవంతంగా మారుస్తూ, అభివృద్ధిలో నడిపిస్తామని అన్నారు. 27వ తేదీ అందరికీ తీవ్రమైన అందుతుంది మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఇది అప్పటి పాలేరు నియోజకవర్గం కూసుమంచిలో రెవెన్యూ శాఖ గృహనిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి చేస్తున్నారు. సేలకొండపల్లి మండలం పైనంపల్లి వద్ద మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డికి కాంగ్రెస్ నేతలు ఘన స్వాగతం పలికారు. ద్విపక్ష వాహనాల ర్యాలీని కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యక్రమ నిర్వహించారు.

# ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఎన్నికల వేడి

లెక్కలు, ఎస్పీలతో ఈసీఐ ప్రతినిధులు



విజయవాడ, డిసెంబర్ 23 (సమ సమాజం): రెండు రోజులుగా కేంద్ర ఎన్నికల బృందం పర్యటిస్తూండటంతో ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఎన్నికల వేడి రాజకీయంలోంది. రెండో రోజు కలెక్టర్లు, ఎస్పీలతో ఈసీఐ ప్రతినిధులు సమావేశం ముగిసింది. రెండో రోజు సమావేశంలో సీఎస్, డీడీపీ, పలు శాఖల ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. ఐటీ, కస్టమ్స్, రైల్వేతో పాటు పలు కేంద్ర సంస్థల అధికారులతో సమావేశం కొనసాగుతోంది. శుక్రవారం నాడు 18 జిల్లాలలో పరిస్థితిని సమీక్షించిన ఎన్నికల బృందం, శనివారం మరో 8 జిల్లాలకు చెందిన కలెక్టర్లు, ఎస్పీలతో సమావేశం నిర్వహించింది. సమస్యలకు ప్రాంతాల్లో భద్రతా ఏర్పాటుపై ఎన్నికల బృందం ఆరా తీసింది. ఓటర్ జాబితాలో అవకాశాలపై కూడా ఎన్నికల అధికారులు సీరియస్ అయినట్లు తెలిసింది. ఏప్రిల్ లో ఎన్నికలు జరిగే అవకాశం ఉందంటూ ఎన్నికల బృందం సూచనలనుగా వెల్లడించింది. సమయం ఎక్కువగా లేనందున యుద్ధప్రాతిపదికన సన్నద్ధం కావాలంటూ కలెక్టర్లు, ఎస్పీలకు సూచించింది. ఎన్నికల్లో మద్దతు, డబ్బు ప్రభావాన్ని అరికట్టాలని ఎన్నికల బృందానికి నాయకత్వం వహించిన డిప్యూటీ ఎన్నికల కమిషనర్ ధర్మేంద్ర శర్మ కలెక్టర్లను, ఎస్పీలను ఆదేశించారు. సంచార ప్రాంతాల్లో నిఘాను కట్టుదిట్టం చేయాలని, చెక్ పోస్టులపై ఒక కన్ను వేసి ఉంచాలని సూచించారు. ఇదిలావుంటే కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ప్రతినిధులతో డీడీపీ, జనసేన నేతలు సమావేశమయ్యారు. రాష్ట్రంలో ఓట్ల జాబితాలో అక్రమాలు జరిగిందని డీడీపీ, జనసేన నేతలు ఫిర్యాదు చేయవచ్చన్నారు. నిన్న ఈ రోజు ఎన్నికల సన్నద్ధతపై కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం సమావేశం జరిగింది. కలెక్టర్లు, ఎస్పీలు, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించింది. డీడీపీ నేతలు వర్ష రామయ్య, దూలపాప సరేంద్ర, అశోక్ బాబు, బోండా ఉమ నోచాటెల్ చేరుకున్నారు.

విజయవాడ, డిసెంబర్ 23 (సమ సమాజం): తెలంగాణ ఏసీబీ డీజీగా సీనియర్ ఐఎస్ఆర్ ఆఫీసర్ సీపీ ఆనంద్ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీబీ కార్యాలయం ఉద్యోగులు, ఇతర సిబ్బంది సీపీ ఆనంద్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మొన్నటి వరకు హైదరాబాద్ పోలీసు కమిషనర్ గా పనిచేసిన సీపీ ఆనంద్.. జీవితం కొనసాగించే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అయినను ఏసీబీ డీజీగా నియమించిన సంగతి తెలిసిందే. రెండేండ్ల పాటు హైదరాబాద్ సీపీగా

# తెలంగాణ ఏసీబీ డీజీగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఆనంద్



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 23 (సమ సమాజం): తెలంగాణ ఏసీబీ డీజీగా సీనియర్ ఐఎస్ఆర్ ఆఫీసర్ సీపీ ఆనంద్ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీబీ కార్యాలయం ఉద్యోగులు, ఇతర సిబ్బంది సీపీ ఆనంద్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మొన్నటి వరకు హైదరాబాద్ పోలీసు కమిషనర్ గా పనిచేసిన సీపీ ఆనంద్.. జీవితం కొనసాగించే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అయినను ఏసీబీ డీజీగా నియమించిన సంగతి తెలిసిందే. రెండేండ్ల పాటు హైదరాబాద్ సీపీగా

# జిల్లాలలో 2వేల డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్ల నిర్మాణం



(మొదటి పేజీ చదవండి) నూర్పాపేట, డిసెంబర్ 23 (సమ సమాజం): జిల్లాలలో 2వేల డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్లను నిర్మించి 100 ఎకరాల స్థలంలో పేదల కోసం కేటాయించామని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. శనివారం నాడు నూర్పాపేట జిల్లాలో పర్యటించిన సందర్భంగా మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఇళ్ల పూర్తి చేసే లబ్ధిదారులకు ఇవ్వడం జరుగుతుంది చెప్పారు. అర్హులకు మోడల్ కాలనీలో ఇళ్ల కేటాయిస్తామన్నారు. పడేళ్లలో మాజీ సీనియర్ నియోజకవర్గంలో కట్టింది 270 ఇళ్లు మాత్రమే. చాలా లెఫ్ట్ ఇంజనీర్ స్కీమ్లు పనిచేయడం లేదు.. 100రోజుల్లో అన్నీ పూర్తి చేసి పాపిస్తామని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. 84 ఎకరాలలో నిర్మించిన ఇళ్లను ఎంత ఖర్చయినా రాసున్న 55లక్షల్లో పూర్తి చేసే ప్రజలకు అందిస్తామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. శనివారం నాడు మంత్రి పొంగులేటి మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. గత ప్రభుత్వం ఉప ఎన్నికల సమయంలో ఎన్నో హామీలు చేసి ప్రజలను మోసం చేసింది. ప్రభుత్వ భూముల రికార్డులు మార్చి కట్టా చేసిన భూమిని తిరిగి తీసుకొని మళ్లీ పేద ప్రజలకు అందిస్తాం. ఇది ఇందిరమ్మ రాజ్యం పేదల రాజ్యం. గతంలో అమాయకులపై కేసులు పెట్టి ఇబ్బంది పెట్టారని చెప్పారు. ధనిక రాష్ట్రాన్ని అప్పుల రాష్ట్రంగా తీసుకొని పోవడం దాని సమర్థవంతంగా మారుస్తూ, అభివృద్ధిలో నడిపిస్తామని అన్నారు. 27వ తేదీ అందరికీ తీవ్రమైన అందుతుంది మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఇది అప్పటి పాలేరు నియోజకవర్గం కూసుమంచిలో రెవెన్యూ శాఖ గృహనిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి చేస్తున్నారు. సేలకొండపల్లి మండలం పైనంపల్లి వద్ద మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డికి కాంగ్రెస్ నేతలు ఘన స్వాగతం పలికారు. ద్విపక్ష వాహనాల ర్యాలీని కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యక్రమ నిర్వహించారు.

